

Mentos Fruit x40

Artikelnummer Ameal	51013
GTIN	08723400775645
Productbenaming leverancier	Mentos fruit 1x40rl BLX
Aanbieder informatie	Perfetti Van Melle Benelux BV
Merknaam	MENTOS
Wettelijke benaming	Dragees met fruitsmaken
Contactnaam	Perfetti Van Melle Benelux B.V.
Contactadres	P.O. Box 3000 4800 DA Breda Holland

Samenstelling :

Aantal	EAN	Omschrijving
40	00000087317763	Mentos Fruit rol

Ingrediënten

Ingrediënten: suiker, glucosestroop, vruchtensappen (aardbei, sinaasappel, citroen) (2%), kokosolie, voedingszuur (citroenzuur), zetmeel, aroma's, maltodextrine, cacaoboter, verdikkingsmiddelen (gellangom, cellulosegom, arabische gom), emulgator (sucrose-esters van vetzuren), glansmiddel (carnaubawas), kleurstoffen (bèta-caroteen, bietenrood).

Gemiddelde voedingswaarde per 2,7 Gram - UNPREPARED

Energie	10 Kilocalorie
Energie	44 Kilojoule
Vetten	0 Gram
Vetzuren, totaal verzadigd	0 Gram
Koolhydraten	2,5 Gram
Suikers	1,9 Gram
Eiwitten	0 Gram

Mentos Fruit x40

Zout

0 Gram

Allergenen

Extra informatie

Land van oorsprong

Nederland

Minimum versheidsdagen bij aankomst

Opslag Instructies

Gebruiksaanwijzingen

Omschrijving	WinkelVerpakking	Consumentenverpakking
Netto inhoud	1500 Gram	37,5 Gram
Netto gewicht	1500 Gram	37,5 Gram
Bruto gewicht	1643,2 Gram	40,06 Gram
Diepte	195 Millimeter	19 Millimeter
Hoogte	73 Millimeter	19 Millimeter
Breedte	143 Millimeter	140 Millimeter

Mentos Fruit x40

Numéro de produit Ameal 51013
GTIN 08723400775645
Nom du produit fournisseur Mentos fruit 1x40rl BLX
Fournisseur d'information Perfetti Van Melle Benelux BV
Marque MENTOS
Nom produit légal Bonbons parfums fruits.
Nom de contact Perfetti Van Melle Benelux B.V.
Adresse de contact P.O. Box 3000
4800 DA Breda
Holland

Composition :

Nombre	EAN	Description
40	00000087317763	Mentos Fruit rol

Ingrédients

Ingrédients: sucre, sirop de glucose, jus de fruits (fraise, orange, citron) (2%), huile de noix de coco, acidifiant (acide citrique), fécule, arômes, maltodextrine, beurre de cacao, épaississants (gomme gellane, gomme de cellulose, gomme arabique), émulsifiant (sucroesters d'acides gras), agent d'enrobage (cire de carnauba), colorants (bêta-carotène, rouge de betterave).

Valeur nutritionnelle moyenne pour 2,7 Gramme - UNPREPARED

Énergie	10 Kilocalorie
Énergie	44 Kilojoule
Graisse	0 Gramme
Acides gras, saturés	0 Gramme
Glucides	2,5 Gramme
Sucres	1,9 Gramme
Protéine	0 Gramme

Mentos Fruit x40

Sel

0 Gramme

Allergènes

Information extra

Pays d'origine

Pays-Bas

Durée de conservation minimale à l'arrivée

Instructions de stockage

Mode d'emploi

Description	Emballages de vente au détail	Emballage de consommation
Contenu net	1500 Gramme	37,5 Gramme
Poids net	1500 Gramme	37,5 Gramme
Poids brut	1643,2 Gramme	40,06 Gramme
Profondeur	195 Millimètre	19 Millimètre
Hauteur	73 Millimètre	19 Millimètre
Largeur	143 Millimètre	140 Millimètre

Mentos Fruit x40

Product number Ameal 51013

GTIN 08723400775645

Product name supplier Mentos fruit 1x40rl BLX

Information provider Perfetti Van Melle Benelux BV

Brand MENTOS

Regulated product name

Contact name Perfetti Van Melle Benelux B.V.

Contact address P.O. Box 3000
4800 DA Breda
Holland

Composition :

Number		Description
40	00000087317763	Mentos Fruit rol

Ingredients

Average nutritional value per 2,7 Gram - UNPREPARED

Energy	10 Kilocalorie
Energy	44 Kilojoule
Fat	0 Gram
Fatty acids, saturated	0 Gram
Carbohydrate	2,5 Gram
Sugars	1,9 Gram
Protein	0 Gram
Salt	0 Gram

Mentos Fruit x40

Allergens

Extra information

Country of origin

Netherlands

Minimum days of shelf life at arrival

Storage Instructions

Usage instructions

Description	Retail packaging	Consumer packaging
Net content	1500 Gram	37,5 Gram
Net weight	1500 Gram	37,5 Gram
Gross weight	1643,2 Gram	40,06 Gram
Depth	195 Millimetre	19 Millimetre
Height	73 Millimetre	19 Millimetre
Width	143 Millimetre	140 Millimetre